



第 171 回 JMRC 東北運営委員会議事録

1. 日 時： 2016年2月7日(日) 午前10時30分～午後0時10分
2. 場 所： 大崎生涯学習センター 視聴覚室
3. 出席者： 小野運営委員長 仲野 副運営委員長 須田副運営委員長 佐藤(栄) 顧問
日向委員 古川委員 小笠原委員(青森) 濱道委員(岩手) 菅野委員(福島)
山本ラリー部会長 立川ダートトライアル部会長 植松ジムカーナ部会長 高橋レース部会長
加藤審査委員会部会長 柳本事務局長 佐藤(政) 会計監査委員
4. 議 題：
第1号議案 第170回運営委員会議事録(案)の確認
第2号議案 第39回JMRC東北通常総会について
第3号議案 その他
報告 ①全国協議会 ②各専門部会 ③各県支部 ④その他
5. 配布資料：
第170回JMRC東北運営委員会議事録(案)
第39回JMRC東北通常総会資料
6. 議 事：
小野運営委員長が議長となり議事を進行
第1号議案 東北フェスティバルの件、須田副運営委員長からエントラントからも不満の声があった旨
訂正、他は議事録案通り承認
第2号議案 総会資料に沿って活動報告説明。
ラリー部会のHP維持補助金について資料訂正
青森支部 切谷内シリーズ表彰式が中止、他は例年通り(日向支部長)
岩手支部 西和賀町からの打診でスノートライアルの開催を検討中(伊藤副支部長)
秋田支部 秋田県ジムカーナシリーズについて スノートライアルを検討中 支部役員の変更(立川支部長)
山形支部 寒河江雪まつりとタイアップした冬のイベントを検討中(仲野支部長)
宮城支部 支部ラリー委員の追加(佐藤支部事務局)
福島支部 支部事務局変更 エビスでジムカーナシリーズを予定 ガズーラリーチャレンジを開催(須田支部長)
予算案について 前回運営委員会からの変更点説明(柳本事務局長)
内容詳細の欄をもっと利用して欲しい(佐藤顧問)
活動計画説明 スポーツ安全保険の併用について事務局費用の上乗せについて(小野運営委員長)
今年度は東北事務局では扱わない事にする
東北フェスティバルについて 開催の方向でジムカーナ・ダートトライアル部会主導で進めて頂きたい
日向委員より切谷内のデータを頂いたので検討して欲しい JMRC東北旗を作成する(小野運営委員長)
事務局引継ぎ委託費の件 規定化してはどうか(仲野副運営委員長)

以上で本日の議事を終了し議長は閉会を宣した。

2016年2月7日

議長 小野守平